
Armonización de escala mayor


Escala de CEscala de CEscala de CEscala de C


tonica

de tonica a esta 3era hay 5 semitonos,

entonces es una tercera mayor

3era

de tonica a esta 5ta hay 8 semitonos,

entonces es una quinta justa

5ta 7ma

de esta 7ma a la tonica hay 1 semitono,

entonces es una 7ma mayor

CŒ„Š7


tonica

de tonica a esta 3era hay 4 semitonos,

entonces es una tercera menor

3era

de tonica a esta 5ta hay 8 semitonos,

entonces es una quinta justa

5ta 7ma

de esta 7ma a la tonica hay 2 semitonos,

entonces es una 7ma menor
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tonica 3era 5ta 7ma


tonica 3era 5ta 7ma







       

        

        

        

        


